



Prefeitura de Joinville

RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

Edital SEI N° 3097414/2019 - SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO N° 021/2019

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual contratação de empresa para prestação de serviços de roçada e de limpeza manual de rios, galerias e valas, no município de Joinville.

ESCLARECIMENTO 2:

1 - Recebido em 12 de fevereiro de 2019 às 10:43 horas.

Questionamento: *"Gostaria de esclarecer o item 9 conforme abaixo do pregão eletrônico 21/2019: j) Certidão de Acervo técnico devidamente emitida pelo CREA ou outro conselho competente, comprovando que o responsável técnico do proponente, tenha executado serviços de características compatíveis com o objeto desta licitação, ou seja, **serviço de roçada e/ou execução de limpeza manual de rios/galerias/valas para o Lote 1 e Lote 2.** k) Atestado de capacidade técnica devidamente registrado no CREA ou outro Conselho Competente comprovando que o proponente tenha executado serviços de características compatíveis com o objeto dessa licitação, ou seja, **serviço de roçada e/ou execução de limpeza manual de rios/galerias/valas, para o Lote 1 e Lote 2.** Quando vocês dizem no edital serviços de roçada e/ou execução de limpeza manual de rios/galerias/valas, vocês querem dizer que as empresas podem apresentar a documentação exigida nestes itens, de uma coisa ou outra? A licitante pode apresentar apenas atestado e acervo técnico de serviço de roçada ou só de limpeza manual de rios/galerias/valas?"*

Resposta: Quanto a Certidão de Acervo Técnico e o Atestado de Capacidade Técnica, deverão registrar a prestação de serviço compatível, ou seja, similar a qualquer serviço entre os que compõem o objeto licitado, em conjunto ou separadamente, conforme disposto nos respectivos subitens 9.2, alíneas "j" e "k" do edital.

ESCLARECIMENTO 3:

2 - Recebido em 12 de fevereiro de 2019 às 14:31 horas.

Questionamento 1: *"Qual a quantidade estimada de funcionários? E quais funções serão contratadas?"*

Resposta: Destaca-se que, o objeto da presente licitação trata-se do registro de preços visando a futura e eventual contratação de empresa para prestação de serviços de roçada e de limpeza manual de rios, galerias e valas, no Município de Joinville. Portanto, deverá ter o número suficiente de funcionários a fim de atender aos serviços contratados, bem como, é de responsabilidade da empresa prestadora dos serviços a contratação dos seus funcionários nos termos da legislação pertinente.

Questionamento 2: *"Quais serão os dias e horários da prestação do serviços?"*

Resposta: Conforme item IV do Anexo VI - Memorial Descritivo do instrumento convocatório: "A

frequência de execução dos serviços é diária. (...) A periodicidade para a realização de serviços de limpeza manual em um mesmo local será definida pela Fiscalização, para que sejam mantidas as condições de escoamento.". Ou seja, a definição de dias e horários ficarão a encargo da contratada, desde que, atendidas as condições do edital e seus anexos, bem como, as legislações pertinentes ao caso.

Questionamento 3: "Qual a quantidade e especificação dos equipamentos e veículos/máquinas a serem utilizados na execução das atividades?"

Resposta: Conforme Memorial Descritivo, Anexo VI do instrumento convocatório, o item IX estabelece: "No que diz respeito a equipamentos e ferramentas: a) A Contratada deverá fornecer os equipamentos e ferramentas apropriadas à execução dos serviços tais como: veículo apropriado para o transporte dos funcionários, bateira, roçadeiras, carrinhos de mão, moto serra, foices, pás, enxadas, ganchos, ancinhos, trena, escadas e outros necessários para o desenvolvimento dos serviços. Os equipamentos e ferramentas deverão estar em adequado estado de uso e conservação atendendo as normas de segurança de trabalho pertinentes.". Deste modo, tanto a quantidade, quanto os equipamentos e veículos/máquinas a serem utilizados na execução dos serviços objeto desta licitação, é de responsabilidade da contratada, desde que, atendidas as necessidades para execução dos serviços contratados.

Questionamento 4: "Os serviços serão contínuos ou serão conforme solicitação? Quantas vezes ao ano?"

Resposta: O objeto da presente licitação trata-se do registro de preços visando a futura e eventual contratação de empresa para prestação de serviços de roçada e de limpeza manual de rios, galerias e valas, no município de Joinville, portanto, não há previsão de quando será solicitado, ou mesmo quantas vezes no ano.

Questionamento 5: "Qual a distância da cidade até o local da execução dos serviços?"

Resposta: O local da execução dos serviços, será conforme estabelecido no item VI do Memorial Descritivo, Anexo VI do instrumento convocatório: "A execução dos serviços ocorrerá em rios, galerias e valas do município de Joinville. A Fiscalização irá determinar os locais a serem atendidos, conforme critérios de prioridade e o zoneamento previsto para cada lote." Portanto, não existe uma distância indicada.

Questionamento 6: "Existe transporte coletivo na cidade? Qual o valor da tarifa e o decreto?"

Resposta: Conforme item X do Memorial Descritivo, Anexo VI do instrumento convocatório: "No que diz respeito a equipamentos e ferramentas: a) A Contratada deverá fornecer os equipamentos e ferramentas apropriadas à execução dos serviços tais como: veículo apropriado para o transporte dos funcionários (...)". Como também, no mesmo anexo e item: "No que diz respeito a saúde e segurança ocupacional: c) A Contratada será responsável pelo transporte de seus funcionários para os locais de trabalho, exercido com veículo apropriado, conforme exigência de leis de trânsito para o transporte de pessoas.". Entretanto, em resposta a pergunta inicial, existe transporte coletivo na cidade de Joinville, conforme Decreto nº 33.200, de 27 de dezembro de 2018, no valor da tarifa para aquisição antecipada ao embarque de R\$4,40, já a passagem embarcada, paga a bordo no valor da tarifa de R\$4,80.

ESCLARECIMENTO 4:

1 - Recebido em 13 de fevereiro de 2019 às 11:44 horas.

Questionamento: "j) Certidão de Acervo técnico devidamente emitida pelo CREA ou outro conselho competente, comprovando que o responsável técnico do proponente, tenha executado serviços de características compatíveis com o objeto desta licitação, ou seja, serviço de roçada e/ou execução de limpeza manual de rios/galerias/valas para o Lote 1 e Lote 2. k) Atestado de capacidade técnica devidamente registrado no CREA ou outro Conselho Competente comprovando que o proponente

tenha executado serviços de características compatíveis com o objeto dessa licitação, ou seja, serviço de roçada e/ou execução de limpeza manual de rios/galerias/valas, para o Lote 1 e Lote 2. Nossa dúvida é se será exigido alguma quantidade mínima em m² ou m³ na certidão de acervo técnica referente aos serviços de roçada e/ou execução de limpeza manual de rios/galerias/valas?"

Resposta: Será exigido somente conforme as regras estabelecidas no instrumento convocatório.

Clarkson Wolf

Pregoeiro

Portaria nº 095/2018



Documento assinado eletronicamente por **Clarkson Wolf, Servidor(a) Público(a)**, em 14/02/2019, às 08:27, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **3188688** e o código CRC **1F217CE8**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguazu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

18.0.010262-0

3188688v8